

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним.

В преддверии празднования Дня Победы в целях патриотического воспитания дошкольников, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, в ДОО прошли разные мероприятия:

- для формирования положительного эмоционального подъема в младшей группе «Солнышко» было оформлено «Дерево памяти» фотографиями военных лет, макетом вечного огня, символикой праздника;

- для развития общего кругозора детей, формирования чувства патриотизма дети групп №7,11 просмотрели презентацию «Никто не забыт и ничто не забыто»;

- В совместной деятельности дошкольниками были подготовлены георгиевские ленточки с голубями, которые дети подарили родителям для участия в шествии 9 мая, так как голубь это символ мира на земле.

В организованной образовательной деятельности по аппликации дети сделали «Медаль ветерану», а в конструктивной деятельности – «Письмо с фронта».

Педагоги провели спортивные развлечения, музыкальный руководитель - флеш-моб.

Во всех группах подготовлены стенды «9 Мая» с сюжетными фотографиями военных лет и рисунками детей, в уголках для родителей подготовлены папки-передвижки.

***В этот светлый день хотим поздравить всех ветеранов с Победой,
всех нас - с этим радостным праздником.
Желаем всем радости праздника, здоровья и мира.
Именно мира. Если мы сохраним мир, то нам не страшны
никакие испытания.
С праздником!***













